

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

УРАЛЬСКИЙ
РАБОЧИЙ

г. Свердловск

25 АВГ 1979

Гастрольное лето

ЗРИТЕЛЬ — ПОМОЩНИК И ДРУГ

Работу театра сегодня невозможно представить себе без тесного, постоянного, дружеского контакта со зрителями. Гастрольная поездка Алма-Атинского государственного академического русского театра драмы имени М. Ю. Лермонтова на Средний Урал — хорошее тому подтверждение. Еще в Нижнем Тагиле, где творческий коллентив из столицы Казахстана выступал перед приездом в Свердловск, началась встреча с трудящимися предприятий и строем, молодежью. Они проходили и в залах, где шли спектакли. Часто актеры театра выезжали на заводы. Недавно запомнились алмаатинцам встречи с горняками шахты «Эксплуатационной», с доменщиками и сталеварами Нижнетагильского металлургического комбината.

С ПЕРВЫХ же дней после начала гастрелей в Свердловске мастера театра имени Лермонтова стали выезжать с концертами на предприятия областного центра. Тепло принимали их выступления на «Уралэлектротражмаше», заводе керамических изделий. Памятным было участие в большой программе, организованной для рабочих завода имени Воровского Свердловскими телевидением, «Союз труда и искусства».

У гостей из Казахстана — давние шэф-

ские связи с войнами Советской Армии. Вот и в дни уральских гастрелей они несколько раз выступали в подразделениях Свердловского гарнизона. От всей души благодарили алмаатинцев за концерт в госпитале ветеранов Великой Отечественной войны. Но, пожалуй, центральной встречей со зрителем в военной форме можно назвать участие в концерте, состоявшемся в военно-политическом танко-артиллерийском училище, где проходила конференция по книгам Л. И. Брежнева.

Артисты театра с первых дней освоения целины помогали покорителям целинных просторов Казахстана своим искусством. Об этом рассказал воинам секретарь парт-организации театра В. Манихин. Отрывок из книги «Целина» прочитал артист Ю. Капустин. Затем был показан отрывок из спектакля театра, посвященного целинникам, «Снега метельные». Ну, и, конечно же, в концерте была спета артистами очень популярная песня свердловского композитора Е. Родыгина о первоцелинниках.

Гастроли театра в Свердловске подходят к концу. И до последнего дня будут продолжаться встречи с уральцами. Ближайшая из них — с рабочими прославленного Уралмаша.

Л. АЛЕКСЕЕВ.